

Tid: 17 juni kl 18.30

Plats: Församlingshemmet i Bankekind

Närvarande

Bogren Elsie, tj ers
Franzén Anna, ers
Hjertman Ulf, kh.
Hunstad Amund
Isaksson Britt
Johansson Bengt
Johansson Ida

Karlsson Karin
Linde Lars, ordf
Nyhlén Kristina
Seger Maria, ers sekr
Tegnevik Tomas
Thorstensson Lennart

- §1 Ordf. hälsade välkomna, förklarade sammanträdet öppnat och förrättade upprop.
- §2 Till justerare valdes Britt Isaksson.
- §3 Sammanträdet förklarades behörigt utlyst.
- §4 Dagordningen godkändes med tillägg.
- §5 Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
- §6 Kh. Ulf Hjertman informerade om personalläget.
- §7 Stiftet har varit ute och ställt frågan "Hur är det att vara kyrka i er församling?" Det handlar om hur indelningen av församlingar ser ut och ordförande Lars Linde har varit i kontakt med Vist-Vårdnäs angående frågan om eventuell framtida samgående. I dagsläget finns inget intresse men vill återkomma senare under hösten 2015. Under november kommer församlingarnas yttranden att redovisas för stiftstyrelsen i Linköpings stift som sedan avger ett yttrande.
- §8 Det finns ett förslag på datum för höstens kyrkmöten enligt nedan:
- | | |
|-------------------------|---------------------------|
| 28 september Askeby | 7 oktober Ekängen |
| 29 september Örtomta | 8 oktober Lingham |
| 30 september Bankekind | 12 oktober Törnevalla |
| 1 oktober Vårdsberg | 13 oktober Lillkyrka |
| 5 oktober Rystad/Samlan | 14 oktober Östra Harg |
| 6 oktober Gistad | 15 oktober Östra Skrukeby |

Kyrkorådet beslutar att hålla kyrkmöten enligt förslag.

Kyrkorådet beslutar att representanter från fastighetsgruppen ska närvara vid samtliga kyrkmöten.

§9 Kh. Ulf Hjertman informerade om personalens arbete med församlingens vision. Personal och kyrkoråd kommer att tillsammans arbeta vidare med visionen. Kyrkoherden föreslår att kyrkorådet samlas i Vårdsnäs fredagen den 2 oktober för att påbörja arbetet. Sedan tidigare är det bestämt att lördagen den 3 oktober blir en gemensam arbetsdag för kyrkoråd och personal.

Kyrkorådet beslutar att kyrkorådet bjuds in till Vårdsnäs den 2 oktober.

§10 Fastighetsgruppen har fått en fråga om grävning vid Östra Hargs kyrka. Underlaget är inte komplett.

Kyrkorådet beslutar att återremittera frågan till fastighetsansvarig.

Göran Karlsson har lyft frågan om möjligheten att bygga nya ändamålsenliga lokaler i Lingham som alternativ till att bygga om och renovera församlingsgården i Lingham.

Kyrkorådet beslutar att ge fastighetsgruppen i uppdrag att se över den möjligheten.

I april togs beslut om att påbörja processen med försäljning av fastigheter. Detta har ännu inte påbörjats.

Kyrkorådet beslutar att kyrkoherden ser till att detta påbörjas i augusti.

§11 Det har inkommit ett förslag om att det ska finnas ett ökat antal bänkar för besökande på kyrkogårdarna.

Kyrkorådet beslutar att arbetsledarna för kyrkogårdarna inventerar vad som behövs och återkommer med förslag till kyrkorådet.

§12 Kh. Ulf Hjertman informerade om:

- Avtackning av Christina Johansson 23 augusti i Bankekinds kyrka augusti.
- Personalresan skjuts upp på grund av att mer tid behövs för förberedelser.
- Vår företagshälsovård hos Trädgårdstorgets vårdcentral flyttar till annan uppdragsgivare. Samma villkor som tidigare avtalats består. Nytt avtal kommer att sändas till församlingen under höstens 2015. Tills vidare gäller innevarande avtal med Trädgårdstorgets vårdcentral.
- Församlingen har varit med på ett elbilsevent och förslag har kommit att eventuellt kunna ha laddningsstationer utanför våra kyrkor.
- Kh. Ulf Hjertman deltar i en kurs med fokus på predikan och gudstjänst.

§13 Ordförande Lars Linde informerade om:

- Deltagande på en ordförandekonferens i Norrköping som anordnas av arbetsgivarorganisationen. Mycket handlade om avtalsfrågor och statistik om detta. Gemensam begravningsavgift var också uppe för

LJL Bi M

diskussion och i framtiden kommer det på ett tydligare sätt att granskas vad som bekostas av denna.

§14

Rapport från socknarna:

- St. Olofkoret i Örtomta har börjat användas.
- En ekopilgrimsvandring kommer att gå från Stockholm till Paris och den kommer att gå förbi Askeby den 3 augusti. Det kommer i samband med detta att planteras ett träd vid kyrkan.
- Det har varit verksamhetsråd i Tallboda och framtida försäljning av församlingshemmet i Rystad var uppe för diskussion vilket inte väckte några frågetecken.
- Parkeringen vid Samlan i Tallboda delas mellan Samlan, förskolan och fritidsgården.
- I Bankekind har man haft pilgrimskonfirmation, nationaldagsfirande och hembygdsdag. I Fillinge tingshus har det varit invigning av tavlan Salomons dom som är en fotokopia av originalet som hänger i Linköpings tingsrätt. Landshövding Elisabeth Larsson stod för talet.
- Östra Harg har haft öppet under Kyrkgirot – en cykelaktivitet i samarbete med Linköpings-Posten och Linköpings domkyrkoförsamling. Kyrkans kör har haft konsert.
- I Östra Skrukeby och Lillkyrka har farhågor framförts kring församlingens fortsatta arbete om församlingshemmet skulle avyttras. Östra Skrukeby har deltagit i kyrkgirot.
- I Törnevalla har det varit konfirmation vid två tillfällen.

§15

Övriga frågor:

- Alla kyrkvårdar får varsin dagbok. Tomas Tegnevik har jämfört kostnader och förordar att församlingen köper in Arguments dagbok.
Kyrkorådet beslutar att köpa Arguments dagbok.
- I Askeby har kyrkvårdarna bestämt hur de vill att det ska se ut med öppethållande av kyrkan denna sommar. Detta kommer att kommuniceras med ansvariga på kyrkogårdsenheten.
- Övriga kyrkor ska vara öppna i den mån det är möjligt under juni-augusti 2015. I vissa kyrkor öppnar och stänger anställda. Ö Skrukeby har öppet helger i maj och september och alla dagar i juni-augusti med frivillig personal.
- Örtomta förskola har ansökt om bidrag ur Ekenäsfonden som ska bekosta lek- och konstruktionsmaterial till de yngre barnen.
Kyrkorådet beslutar att bevilja Örtomta förskola 4 000 kr ur Ekenäsfonden.

§16

Ordförande tackar och avslutar mötet och kyrkoherden läser en bibeltext.



Maria Seger sekr.

Lars Linde ordf.

Britt Isaksson just.